

# 台湾高雄发生百年强震

台气象部门研判地震是菲律宾海板块与欧亚大陆板块挤压，导致潮洲断层错动造成；厦门、福州震感明显

新华社台北3月4日电 台湾高雄县、屏东县交界4日8时18分发生里氏6.7级地震，台湾气象部门表示，这是今年台湾发生的最大规模地震，也是高雄地区自1900年以来的最大规模地震。

地震发生时，记者感觉到明显摇晃，手机通讯一度不畅。根据台气象部门的记录，截至10时这一地区又发生3.5级以上余震8次。嘉义、台南等地陆续传出灾情，但尚无重大人员伤亡。

据统计，4日上午发生的高雄6.7级地震共造成64人受伤。

根据台湾教育部门的报告，全台总计340间各级学校校舍受损，少数震区学校4日和5日停课。地震还造成8处历史古迹受损。

与台湾一水之隔的厦门市震感明显，有的地方还十分强烈。与此同时，福建省福州市震感亦很明显，当时已在办公楼的许多上班族称摇晃感觉超过1分钟。

台湾高雄县甲仙乡4日上午发生6.7级地震，造成台湾南部县市数十人受伤以及财产损失。大陆有关方面及各界人士获悉后十分关心，纷纷表达关切与慰问之情。

台气象部门研判地震是菲律宾海板块与欧亚大陆板块挤压，导致潮洲断层错动造成。地震专家指出，潮洲断层一向被认为较平静，发生如此规模的地震比较罕见。



高雄县甲仙乡的山壁受地震影响土石崩落，尘土飞扬。（新华社发）

我国将择机发射“遥感卫星九号”

新华社酒泉3月4日电 酒泉卫星发射中心有关负责人称，我国将于近日在酒泉卫星发射中心用“长征四号丙”运载火箭，择机发射“遥感卫星九号”。

目前，火箭、卫星状态良好，火箭燃料加注工作已展开。

**6企业老总获奖  
保姆免费用1年  
工资由政府支付**

湖南省资兴经济开发区召开大会，表彰2009年度推进新型工业化和城市化等工作先进集体和个人。会上决定，给6家明星企业的老总各奖励一个保姆上门服务一年。

根据资兴经济开发区委员会资区字[2010]8号文，该区2009年引进项目40个，协议引资46亿元，“为发扬成绩、推动工作上新台阶，党委、管委会决定对在拼搏中涌现出来的先进集体和个人予以通报表彰”。

2日晚，资兴市委一名官员介绍，过去资兴经济开发区给这些企业都是奖励现金。今年开发区开会商量，觉得这些老板不差钱，开发区于是创新给他们奖励家政服务。该官员介绍，有些企业老板常年一个人在当地，生活不方便，这些保姆主要是给他们做饭、洗衣、拖地等，年龄都在40岁左右，月薪1000元由开发区官方支付。（据《新京报》）

# 洛阳网

# WWW.LYD.COM.CN

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618